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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 05024

Kysymys 05024 Aihealue: Lahettimet

(05024) Liahettimen modulaattori

+ | oikein ( + ) liittaa pientaajuisen informaation kantoaaltoon

- | vaarin |( - ) parantaa lahettimen taajuusvakavuutta

- | vaarin |( - ) ilmaisee lahetteessa olevan pientaajuisen signaalin

- | vaarin |( - ) vahvistaa radiotaajuista lahetetta

Ratkaisu:
Jotenkin kantoaaltoon pitdaa myos liittaa informaatiota (puhetta

yms). Tata kutsutaan kantoaallon moduloinniksi, joka toteutetaan
lahettimen modulaattorissa.Tama voidaan tehda monella tavalla.

Yksinkertaisin tapa on AM-modulaatio.

+ ‘ oikein ‘( + ) liittaa pientaajuisen informaation kantoaaltoon

Tama vaite on oikea!
Jotenkin kantoaaltoon pitdaa myos liittaa informaatiota (puhetta

yms). Tata kutsutaan kantoaallon moduloinniksi, joka toteutetaan
lahettimen modulaattorissa.

- | vaarin |( - ) parantaa lahettimen taajuusvakavuutta

Tama vaite on vaarin!
Modulaattori liittaa pientaajuisen informaation kantoaaltoon.
Modulaattorilla ei ole mitddan tekemista lahettimen
taajuusvakavuuden kanssa.

- ‘ vaarin ‘( - ) ilmaisee lahetteessa olevan pientaajuisen signaalin

Tama vaite on vaarin!
Modulaattori liittaa pientaajuisen informaation kantoaaltoon.
Informaatio luetaan, puretaan kantoaallosta vastaanottimen
ilmaisimessa. Tata kutsutaan demoduloinniksi.

- | vaarin |( - ) vahvistaa radiotaajuista Ishetetts

Tama vaite on vaarin!
Modulaattori liittaa pientaajuisen informaation kantoaaltoon.
Radiotaajuinen ldahete vahvistetaan ldahettimen paateasteessa.



